



В рамках расследования уголовного дела о смерти детей в Чукотском автономном округе мастеру жилищно-эксплуатационного участка предъявлено обвинение в нарушении правил безопасности при ведении работ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения 13 мая 2020 года в поселке Беринговский тел двух малолетних детей, мастеру жилищно-эксплуатационного участка предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По версии следствия, 12 мая 2020 года в дневное время в поселке Беринговский Чукотского автономного округа мастер жилищно-эксплуатационного участка, осуществлявший контроль за производственным процессом уборки снега, не принял необходимых мер к обеспечению



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

безопасности производства вышеуказанных работ, в результате этого машинист фронтального погрузчика осуществил сброс снежной массы из ковша на двух мальчиков 6-ти и 7-ми лет, которые скончались на месте происшествия.

Обвиняемый задержан, в отношении него судом избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий. Расследование уголовного дела продолжается.

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

[ВИДЕО](#)

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1467624>